



Campus Três Lagos

Área - INFORMÁTICA/ DESENVOLVIMENTO E DESENVOLVIMENTO WEB

Classif.	Nome
1º	GUSTAVO MITSUYUKI WAKU
2º	JOAO DOMINGOS FERREIRA MUNDIM
3º	GIOVANI OLIVEIRA DA SILVA

Prova Escrita	Prova Títulos	Pontuação Final	Situação
52,00	6,00	68,00	APROVADO
40,00	2,80	42,80	APROVADO
40,00	0,00	40,00	APROVADO

CAMPUS CAMPO GRANDE  
RETIFICAÇÃO

No ato de licitação, Concorrência Nº 2/2016 publicada no DOU de 02/08/2016, Seção 3, Pág. 147, Onde se lê Entrega das Propostas: 16/09/2016 às 10:00. Endereço: Rua Taquari, 831 - Santo Antônio - Campo Grande (MS). Leia-se: Entrega das Propostas: 16/09/2016 às 0:00. Endereço: Rua 13 de Maio, 3072 - Centro - Campo Grande (MS)

(SIDEC - 02/08/2016) 158449-26415-2016NE800007

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 51/2016 - UASG 158122

Nº Processo: 2320800709/2016DV  
PRÉGIO SISPP Nº 47/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CNPJ Contratado: 1842879000176. Contratado: LOGICA TRANSPORTES LIMITADA - ME - Objeto: Contratação de empresa especializada para prestar serviços continuados de transporte, incluindo veículos e motoristas visando atender a demanda do IFMG-Reitoria. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e demais normas aplicáveis à matéria Vigência: 03/08/2016 a 02/08/2017. Valor Total: R\$339.000,00. Fonte: 112000000 - 2016NE801708. Data de Assinatura: 26/07/2016

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 15/2015

Nº Processo: 23208003832014DV. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 08562939000138. Contratado: JOAQUIM JESUS DA SILVA - ME - Objeto: Rescisão amigável do Contrato nº 15/2015, com efeitos a partir de 20/05/2015. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Data de Rescisão: 20/05/2015.

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 158122

Número de Contrato: 103/2012.  
Nº Processo: 23208003112012DV  
PRÉGIO SISPP Nº 54/2012. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 14428415000175. Contratado: ALA SEGURANCA LTDA - ME - Objeto: Prorrogação do Contrato nº 103/2012, a partir de 03/07/2016 até 02/07/2017. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 03/07/2016 a 02/07/2017. Data de Assinatura: 01/07/2016.

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 158122

Número de Contrato: 105/2014.  
Nº Processo: 23208010072013DV  
PRÉGIO SISPP Nº 211/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 1787834000127. Contratado: VALADARES SERVICOS LTDA - ME - Objeto: Prorrogação do Contrato nº 105/2014, a partir de 15/07/2016 até 14/07/2017. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e Lei 10.520/2002. Vigência: 15/07/2016 a 14/07/2017. Data de Assinatura: 14/07/2016.

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158122

Número de Contrato: 171/2014.  
Nº Processo: 23208090052014DV  
PRÉGIO SRP Nº 156/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 1725660000118. Contratado: MIX SUL COMUNICACAO VISUAL LTDA - EPP. Objeto: Prorrogar o Contrato. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Lei 8665/93 e demais normas aplicáveis à matéria Vigência: 18/09/2015 a 17/09/2016. Data de Assinatura: 17/09/2015.

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 158122

Número de Contrato: 215/2013.  
Nº Processo: 23208012282013DV  
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 8/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE CNPJ Contratado: 4283825000145. Contratado: ENEL-ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS-LTDA. Objeto: Prorrogar o Contrato. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e demais normas aplicáveis à matéria Vigência: 22/07/2016 a 27/01/2017. Data de Assinatura: 14/07/2016.

(SICON - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/area/ctv/ctv.html>, pelo código: 00032016080300046

LUIZ SIMÃO SZASZCZAK

AVISO DE LICITAÇÃO  
CONCORRÊNCIA Nº 4/2016 - UASG 158122

Nº Processo: 23208001692016DV. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de engenharia para execução da obra de Reforma e Ampliação do Campus Avançado Itajitinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, IFMG. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 03/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Professor Mano Werneck, 2500, Barão de Itambé, Itambé - Minas Gerais. Informações Gerais: O edital está disponível na íntegra nos sites: [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br) e [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)

TERESANDA OGADO DE ALMEIDA  
Membro do CPJ

(SIDEC - 02/08/2016) 158122-26409-2016NE800144

RESULTADO DE JULGAMENTO  
CONCORRÊNCIA Nº 8/2016 - UASG 158122

Nº Processo: 2320800401/2016-DV. Objeto: concessão de área para fins comerciais no âmbito de CANITINA E LANCHONETE, em espaço físico pertencente ao IFMG. A licitante VERDE VIVO ALIMENTOS LTDA inscrita sob o CNPJ nº 13.405.341.000-99, venceu o licitante pelo valor mensal de R\$750,00 pagos ao campus Conselheiro Lafaiete do IFMG

PHILIP THORWAN E DA SILVA  
Presidente do CPJ

EDITAL DE 2 DE AGOSTO DE 2016  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2015  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO  
RETIFICAÇÃO Nº 2

O EDITAL nº 174 de 09 de outubro de 2015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR SUBSTITUTO, publicado no DOU nº 195, de 13 de outubro de 2015, na seção 3, página 50, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:  
1. DAS ÁREAS / DISCIPLINAS / HABILITAÇÕES / VAGAS / CARGAS HORÁRIAS / REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL
AUTOMAÇÃO	Graduação em Engenharia de Controle e Automação, Engenharia Eletrônica, Engenharia Elétrica ou Engenharia Mecatrônica	1	40 h/sem	RS 2.814,00

Leia-se:  
1. DAS ÁREAS / DISCIPLINAS / HABILITAÇÕES / VAGAS / CARGAS HORÁRIAS / REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL
AUTOMAÇÃO	Graduação em Engenharia de Controle e Automação, Engenharia Eletrônica, Engenharia Elétrica ou Engenharia Mecatrônica	1	40 h/sem	RS 4.055,87

WELBER GONCALVES GLORIA  
Reitor

CAMPUS OURO PRETO

EDITAL DE 2 DE AGOSTO DE 2016  
RESULTADO FINAL

EDITAL Nº 015/2016 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO HOMOLOGACAO DO RESULTADO FINAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nos termos da Lei 8745, de 12-9-93, Lei 9.809/99 e Orientação Normativa SRH/MF nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/09, Seção 1, página 112, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 16 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, RESOLVE:  
HOMOLOGAR o resultado final do Processo Seletivo Simplificado, EDITAL Nº 015/2016, de 30 de junho de 2016, publicado no DOU nº 125, de 1 de julho de 2016, na seção 03, Página 64-65 destinado à seleção de candidato para Professor Substituto deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Ouro Preto, de acordo com a seguinte classificação:  
Cargo/Área: Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico/COD.VTGO

Classificação	Nome do Candidato	Pontos obtidos
1	RAEELLA CRISTINA COMES	72,80
2	WILLIAM DAVIS RIBEIRO CASSIMIRO	65,18
3	FELIPE LEITAO DA SILVA MARZANO	62,98
4	ANDERSON DE JESUS XORO	61,98
5	LIDIANE APARECIDA FERREIRA MIRANDA	61,02

MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil